Rifle CX Pflege Spray mit Teflon 200ml

Hersteller: Rifle CX

Modell: Pflege Spray mit Teflon 200ml

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Rifle CX Gun Care Spray Teflon Waffenpflege 200 ml mit Applikator
Das Rifle CX Gun Care Spray Teflon ist ein Spray zur Waffenpflege. Das Gun Care
Spray kommt nach der Reinigung der Waffe zum Einsatz. Es wird auf alle Teile
aufgetragen. Hier eignet sich prima der lange Applikator, mit dem auch schwer
zugängliche Stellen mühelos erreicht werden können. Nach dem Auftragen wird der
Überschuss entweder mit einem sauberen Tuch abgewischt oder mit Druckluft
weggepustet. Im Idealfall aber bleibt die Waffe zum Lufttrocknen auf der
Waffenauflage und wird dann ordnungsgemäß gelagert. Das im Spray enthaltene
Teflon wirkt konservierend. Beim Lufttrocknen verdunsten die flüssigen Bestandteile
und zurück bleibt die schützende Teflonschicht. Sie schützt vor allem vor Korrosion,
Abrieb und Verschleiß. Alle beweglichen Teile erhalten die benötigte Gleitfähigkeit.
Bei dem enthaltenen Teflon handelt es sich um das markenrechtlich geschütze
Original und kein Duplikat aus Ersatzstoffen.

Technische Daten des Rifle CX Gun Care Spray Teflon:

- Hersteller: Rifle CX- Modell: Care Spray Teflon- Typ: Spray zur Waffenpflege

- Inhalt: 200 ml im Druckluftbehälter mit Applikator

- bietet Schutz vor Korrosion, UV, Frost, Wasser, Säuren und Basen

Lieferumfang:

1x Rifle CX Gun Care Spray Teflon 200 ml





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de